



◀8月25日,我市在深圳举办2023漯河粤港澳大湾区“双招双推”大会。
本报记者 焦海洋 摄

▼8月27日,市领导带队考察广东国泰达鸣精密机件有限公司。
本报记者 张佩 摄



牵手活力大湾区 创享沙澧新未来

——2023漯河粤港澳大湾区“双招双推”活动掠影



◀8月25日,漯河名优食品推介会上,双汇展位前客流不断。
本报记者 张佩 摄

▼8月25日,漯河名优食品推介会上,客商在卫龙食品展位前了解产品情况。
本报记者 张佩 摄



▲8月25日,漯河名优食品推介会上,贾湖酒业工作人员向客商介绍贾湖酒。
本报记者 张佩 摄



▶8月25日,漯河名优食品推介会上,客商品尝漯河美食胡辣汤。
本报记者 张佩 摄

“

■本报记者 张佩

8月24日至29日,2023漯河粤港澳大湾区“双招双推”系列活动成功举办。短短6天时间内,市委市政府主要领导分别带队,开展了一系列行程密集、卓有成效的招商推介活动,在深圳、广州、珠海等大湾区核心城市刮起了一阵漯河旋风。活动期间,我市主要领导拜访目标企业及商协会103家,拜访、会见重要客商及嘉宾471名,43个项目成功签约,总投资达272.1亿元。

企业考察、产品展销、项目签约、座谈交流……一场场经济合作活动,让漯河的名优产品、优质项目在粤港澳大湾区散发光彩,将沙澧大地的优美风光、丰富资源展现在珠江口岸,让走在开放创新前沿的广大企业家目光聚焦沙澧大地,推动两地更高层次、更广领域的务实合作迈向新征程。

”



8月27日,秦保强、黄钊一行赴深圳华为公司坂田基地参观考察,出席市政府与华为技术有限公司框架协议签约仪式。
本报记者 焦海洋 摄



8月25日,市委书记秦保强在深圳主持召开座谈会,与参加2023漯河粤港澳大湾区“双招双推”活动的外资企业家代表座谈交流。
本报记者 焦海洋 摄



8月25日,“双招双推”大会签约仪式举行。
本报记者 焦海洋 摄



身为大湾区四个中心城市之一的深圳。 本报记者 焦海洋 摄